OEMA A

‘Eva avtokivnto palag 1000 kg kwveitar apyikd o evBOypappo oploévtio dpopo pe otabepn toyd-
o péTpov icov pe 10 m/s. O 0dnydg Tov avToKVATOL T YPOoVIKN ottyun t = 0, matdvog to YKall
TPOCdivel 6TO avToKivTo oTadEpT EMTAYLVOT Kot T Xpovikn otiypn tp = 10 S, o pétpo g tayv-
TNTO TOV OVTOKIVITOV £XEL SUTAUCLOCTEL.

Noa vroAoyicete:

A1) ™ petaforn TG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV GVTOKIVITOL GTO TOPOTAV® YPOVIKO dAGTNUO TOV
10s,

Movaodes 6
A2) 10 PETPO TNG GLVICTAUEVNG SVVOUNG TTOV EMTAYVVE TO QLTOKIVITO,
Movadodes 6

A3) ™ péon taydMTe TOL EVTOKIVIITOL GTO YPOVIKO dtdoTnie omd ™ ypovikn oty t = 0 S €mg
™ ypovikn otiypn t; = 10°S,

Movaoes 8

A4) 10 PéTPO NG GUVICTOUEVNG dVVAUNG TTOV EPETE VO OCKEITOL GTO ALTOKIVITO OGTE VO SIMAACL-
aotel TAAL N apykn TOL ToOTNTA, SVOOVTOS OUMG TN UICT] LETOTOTION and OTL GTN TPOTYOVLEVN
TEPITTOON).

Movaodeg 5



